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  Prosím obráťte 

 

10-09 ( nahrádza 11-05) ZKL 7525 - 1 - ADLER Feispachtel 41099 
 
Naše návody a postupy sú založené na súčasných poznatkoch a majú čo najlepšie poradiť obchodníkom alebo spracovateľom. Sú však nezáväzné a je nutné ich zosúladiť s podmienkami spracovania a s 

oblasťami použitia. O vhodnosti a použití dodaného výrobku rozhoduje obchodník/spracovateľ sám na vlastnú zodpovednosť, preto sa odporúča vyhotovenie vzorky, na ktorej je vhodnosť výrobku 

vyskúšaná. Okrem toho platia naše všeobecné obchodné a dodacie podmienky. Vydaním tohto dátového listu strácajú všetky predchádzajúce platnosť. Zmena veľkostí  balenia, farebných odtieňov 

a stupňov lesku vyhradená. 
 

ADLER   Feinspachtel 41099 

        

  
 

 

 

         

Popis výrobku:  vodouriediteľný plnivý tmel na báze akrylátovej disperzie k tmeleniu trhlín, 

dierok, alebo malých plôch. Dobre plniaci, rýchloschnúci, výdatný, bez 

škodlivín. 

 

Oblasť použitia: drevo v interiéri, kov a murivo v interiéri aj exteriéri 

  

Spôsob aplikácie: nerezový tmeliaci nôž, plastová špachtľa 

 

Príprava podkladu: omietka alebo betón musia byť suché, čisté a bez mastnoty. Pieskovitý 

podklad, drevo v interiéri, kov alebo staré nátery treba predzákladovať. 

 

Spracovanie: ADLER Feinspachtel 41099 môže byť nanášaný viackrát mokrý do mokrého 

(bez trhlín do cca 1000µm mokrého nánosu) 

 

Krycia úprava: vodouriediteľnými lakmi, disperznými farbami alebo lakmi zo syntetickej 

živice, vrchný náter v exteriéri vykonať ihneď po vysušení 

 

Teplota spracovania: Nie menej ako +10˚C.  

a objektová teplota     Vysoká vzdušná vlhkosť a/alebo nízke teploty čas schnutia predĺžia  

 

Čas sušenia:  

(teplota miestnosti 20 °C) brúsiteľný, resp. pretierateľný po cca 1-2 hodinách 

 

Pracovné náradie: ihneď po použití očistiť vodou 

 

Balenie: 400 g, 1300 g 

 

Skladovanie: V chlade, ale nie v mraze, načaté nádoby skladovať nastojato 

 

Farebné odtiene: Weiss (biely) 41099  

 

Techn. bezpečnostné  Riadiť sa podľa karty bezpečnostných údajov! 

údaje:  

  

 

 


